
ATA DA 5° SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2022

CÂMARA MUNICIPAL DE SALGADO, ESTADO DE SERGIPE

Aos vinte e três dias do mês de Fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois às

dezessete horas e dezessete minutos, na sala das Sessões José Américo Cruz

Freitas, situada na rua Felinto Alves Teixeira S/N; sob a Presidência o vereador

Civaldo Evangelista Fraga, Vice-presidente Maria da Conceição dos Reis Silva,

Primeiro Secretário José Ribeiro Neto, Segundo Secretário Marcelo

Domingos de Andrade, Terceiro Secretário José Raimundo da Silva

Fonseca, e demais vereadores, os senhores, José Aécio Santos de Jesus,

Josefa Santos Garcia Ferreira, Lucas Araújo Moraes, Mafilza Silva Gomes, e

Raimundo Francisco dos Santos Junior. O Presidente declarou aberta a presente

Sessão Ordinária, a qual não houve a leitura da ata anterior, sendo aprovada por

unanimidade. No expediente do dia consta decreto N°11/2022 do poder

executivo, indicação N"04/2022 da vereadora Maria da Conceição, indicação

N"02 do vereador José Ribeiro, indicação N"04 e OS/2022 do vereador José

Raimundo, Indicação N"11/2022 da vereadora Josefa Garcia, indicações N°04 e

OS/2022 do vereador José Aécio, e indicação N"04/2022 do vereador Raimundo

Francisco. No pequeno expediente o presidente passou a palavra para o

vereador Lucas que saudou a todos, e falou sobre as fitas de glicemia, e falou

que soube que elas já chegaram no município, e falou sobre a ladeira do Tombo,

e salientou sobre a resposta da Energisa para sua indicação e falou sobre o

piçarramento no povoado Cacho da Banana. O vereador José Raimundo saudou

a todos, e falou sobre a resposta da Energisa também sobre uma indicação sua,

e explicou. A vereadora Maria da Conceição saudou a todos, e falou sobre as

fitas de glicemia, e passou o que a secretaria de saúde havia te falo sobre fazer

um cadastro, e falou sobre se passar a máquina numa rua no povoado Água

Fria, e pediu novamente pelos quebra-molas em frente as escolas do povoado

Água Fria. A vereadora Mafilza saudou a todos, e cobrou pela iluminação da rua

João Maroto, e parabenizou seu pai por mais um ano de vida, e falou sobre a

questão do quebra-mola na rua do posto de saúde no povoado Água Fria, e falou

sobre o evento de hoje mais cedo, e falou sobre o projeto de lei do piso dos



técnicos e enfermeiros, e explicou, falou sobre a lei do previne Brasil, e falou das

fitas de glicemia. O vereador Marcelo saudou a todos, e falou das fitas e não

concordou em ainda necessitar fazer cadastro, e falou sobre a ladeira do

Povoado Tombo, e falou que os vereadores tinham que ser mais valorizados, e

explicou sobre os desafios de estar parlamentar. A vereadora Josefa Garcia

saudou a todos, e falou que não vinha cobrando essas fitas porque essa criança

é seu sobrinho não, e explicou falando que foi até a justiça para cobrar um direito

que é dele, que é de quem precisa, e salientou que já estava sabendo que tinha

chegado no municipio essas fitas, e falou sobre a importância delas para vida de

quem tem diabetes, e falou pedindo que a máquina passe no povoado São

Bento, e pediu também pela iluminação de toda cidade, e falou sobre sua

indicação de tornar mão única a avenida Josias Carvalho, e explicou, e fez

pergunta sobre o oficio da Deso. O vereador José Ribeiro saudou a todos, e

disse que conversou com a mãe dessa criança do povoado Canaã, e explicou

sobre esse cadastro, discordando sobre ele, e explicou, e parabenizou a

vereadora Josefa Garcia pela coragem de buscar pelos direitos do povo, e falou

sobre cobranças dos moradores do conjunto de Gileno, e fez questionamento do

recurso desse calçamento, e falou sobre o ponto facultativo de carnaval. O

vereador José Aécio saudou a todos, e falou do evento que ele participou hoje

pela manhã, e explicou sobre ele, e falou sobre o piçarramento no povoado

Cacho da Banana, e falou sobre a falta de agua, e explicou, e falou sobre uma

fala do vereador Lucas, e explicou, e falou sobre a questão da ladeira do

povoado Tombo, e agradeceu ao vereador Marcelo por ter intensificado esse

pedido, e explicou. O vereador Raimundo Francisco saudou a todos, e falou

sobre seu dia de hoje, e falou sobre o evento que eles participaram pela manhâ,

e falou sobre o melhoramento da distribuição da agua e ressaltou ser paliativo,

e parabenizou a vice-governadora pela presença no evento, e salientou que

esteve no povoado Cacho da Banana, e pediu que esse trabalho de piçarrameto

se faça nos outros locais também, e falou sobre as fitas de glicerímetro, e falou

sobre a secretaria de meio ambiente procurasse uma alternativa para a jogada

de lixo do lado na Pousada Palmeira. O senhor presidente passou a presidência

para a vice-presidente, que falou sobre um vazamento no povoado Turma, e

pediu ao secretário pela melhoria no calçamento do mesmo povoado, e citou um

acontecido ocorrido ao lado da fábrica sobre a jogada de lixo por um carro da



prefeitura, e explicou, e ressaltou sobre a responsabilidade de executar os

pedidos dos parlamentares. A presidente em exercício devolveu a presidência.

A vereadora Mafilza salientou que o governador tinha acabado de decretar ponto

facultativo de carnaval. O vereador José Raimundo falou sobre vazamentos no

povoado São Raimundo, e pediu a Deso que veja essa situação. A vereadora

Josefa Garcia falou que os secretariados têm mesmo que sair das cadeiras e

saírem para verem as necessidades das comunidades, e falou sobre esse ponto

facultativo de carnaval. O vereador Raimundo Francisco falou concordando com

a fala do presidente sobre não necessitar parabenizar, mais explicou. No grande

expediente o vereador José Ribeiro falou e concordou que não tem que

parabenizar por se fazer as obrigações, e falou sobre os carros locados para

prefeitura, e falou sobre o desmatamento no balneário, e falou sobre a

privatização das aguas, e falou sobre a capitação da piscina velha no bosque. O

vereador José Aécio pediu a parte e explicou sobre seu pedido da reativação do

banho de lama. O vereador José Aécio continuou dizendo que a culpa era do

prefeito pela falta de agua e explicou. A vereadora Josefa Garcia pediu a parte

e falou da importância de se ter plantado mais arvores no lugar da que foram

retiradas. O vereador José Ribeiro falou sobre obras e sobre recursos. A

vereadora Mafilza pediu a parte e, e explicou sobre uma fala da vereadora Josefa

Garcia, e falou sobre esse cadastro para as fitas de diabetes e sobre os

facultativos. A vereadora Josefa Garcia falou ainda sobre esse cadastro para

receber as fitas de diabetes, e falou sobre a pandemia no geral. O vereador

Ribeiro falou sobre a época que ele esteve como agente comunitário de saúde,

e explicou sobre essa questão dessas fitas, e citou uma situação sobre o carro

para mudança, e falou sobre os carros locados para prefeitura, e falou sobre

recursos que mensalmente entram no município, e salientou sobre os valores de

entrada desse mês, e falou que vereadores têm que cobrar e fiscalizar mesmo,

e leu uma mensagem de uma usuária, e falou da lei de Previne Brasil. O vereador

José Aécio falou sobre esses dias de ponto facultativo, e fez um apelo nesse

sentido pedindo que a população se vacine, e explicou sobre o decreto do

governo, e falou sobre as quantidades de vacinados no município, e falou sobre

uma busca ativa que se iniciou no município com relação ao ciclo de vacinação,

e citou algumas atitudes do governo federal, e falou sobre fecnwes, e salientou

da importãncia da vacina. O vereador Marcelo pediu a parte e enfatizou que o



presidente Bolsonaro foi contra o carnaval lá no inicio da pandemia, e explicou.

O vereador José Aécio continuou falando sobre a irresponsabilidade do

presidente da republica, e falou sobre as fitas de glicemia, e falou sobre o

processo licitatório da mesma, e fez um convite aos vereadores para visitarem o

balneário e falou sobre a lei da patrulha agricola, e falou da lei do previne

Salgado, e falou sobre os recursos na saúde. Na ordem do dia consta indicação

W04/2022 da vereadora Josefa Garcia, que pediu para que todos votassem e

falou sobre sua importância. Em seguida o presidente submeteu em votação a

indicação a qual foi aprovada por unanimidade. Em seguida colocou em

discussão a indicação N°01/2022 do vereador José Ribeiro, que pediu para que

todos votassem e falou sobre sua importância. Em seguida o presidente

submeteu em votação a indicação a qual foi aprovada por unanimidade. Em

seguida colocou em discussão a indicação W02/2022 do vereador José

Raimundo, que pediu para que todos votassem e falou sobre sua importância.

Em seguida o presidente submeteu em votação a indicação a qual foi aprovada

por unanimidade. Em seguida colocou em discussão a indicação W03/2022 do

vereador Lucas, que pediu para que todos votassem e falou sobre sua

importância. Em seguida o presidente submeteu em votação a indicação a qual

foi aprovada por unanimidade. Em seguida colocou em discussão o

requerimento W01/2022 vereadora Mafilza que pediu para que todos votassem

e falou sobre sua importância. Em seguida o presidente submeteu em votação o

requerimento a qual foi aprovada por unanimidade. Em seguida colocou em

discussão a indicação N°01/2022 do vereador Raimundo Francisco, que pediu

para que todos votassem e falou sobre sua importância. Em seguida o presidente

submeteu em votação a indicação a qual foi aprovada por unanimidade. Em

seguida colocou em discussão a indicação N°03/2022 da vereadora Maria da

Conceição, que pediu para que todos votassem e falou sobre sua importância.

Em seguida o presidente submeteu em votação a indicação a qual foi aprovada

por unanimidade. Em seguida colocou em discussão a indicação N°02/2022 do

vereador José Aécio, que pediu para que todos votassem e falou sobre sua

importância. Em seguida o presidente submeteu em votação a indicação a qual

foi aprovada por unanimidade. Nada mais a tratar o senhor presidente declarou

encerrada a presente Sessão, convocando a todos para a próxima, sala das

Sessões em 23 de Fevereiro de 2021.



Civaldo Evan

~JJv
elista Fraga - Presidente
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